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Kính gửi: Cục Thuế thành phố Hồ Chí Minh 

Trả lời công văn số 6781/CT-TTHT ngày 10/6/2020 của Cục Thuế thành phố Hồ Chí 
Minh, Tổng cục Thuế có ý kiến như sau: 

Căn cứ Điểm c Khoản 2 Điều 1 Nghị định số 22/2020/NĐ-CP ngày 24/2/2020 của Chính 
phủ sửa đổi, bổ sung một số điều của Nghị định số 139/2016/NĐ-CP ngày 04/10/2016 của Chính 
phủ quy định về lệ phí môn bài; 

Khoản 4 Điều 57 Nghị định số 78/2015/NĐ-CP ngày 14/9/2015 của Chính phủ về đăng 
ký doanh nghiệp; 

Căn cứ Điều 1, Khoản 1 Điều 11 Thông tư liên tịch số 01/2016/TTLT-BKHĐT-BTC 
ngày 23/2/2016 của Bộ Kế hoạch Đầu tư - Bộ Tài chính hướng dẫn việc trao đổi thông tin về 
doanh nghiệp giữa hệ thống thông tin quốc gia về đăng ký doanh nghiệp và hệ thống thông tin 
thuế; 

Căn cứ Khoản 1 Điều 21 Thông tư số 95/2016/TT-BTC ngày 28/6/2016 của Bộ Tài chính 
hướng dẫn về đăng ký thuế; 

Căn cứ Khoản 11 Điều 15 Thông tư số 03/2014/TT-BKHĐT ngày 26/5/2014 của Bộ Kế 
hoạch và đầu tư hướng dẫn về đăng ký hợp tác xã và chế độ báo cáo tình hình hoạt động của hợp 
tác xã; 

Thực hiện hướng dẫn tại Điểm 13.1 Phụ lục I Ban hành kèm theo công văn số 5920/TCT-
KK ngày 25/12/2017 của Tổng cục Thuế về việc kế hoạch nâng cấp ứng dụng ĐKT và sửa đổi, 
bổ sung một số điểm tại quy trình 329 và quy trình 438; 

Thực hiện hướng dẫn nêu tại Công văn số 2151/TCT-KK ngày 28/5/2019 của Tổng cục 
Thuế về việc hướng dẫn quy trình đăng ký kinh doanh và đăng ký thuế của hợp tác xã theo hình 
thức liên thông; 

1. Căn cứ các quy định và hướng dẫn nêu trên, trường hợp người nộp lệ phí môn bài thực 
hiện thủ tục tạm ngừng kinh doanh qua bộ phận một cửa liên thông thì cơ quan thuế căn cứ kết 



quả xử lý về đăng ký thuế trên Hệ thống ứng dụng quản lý thuế tập trung (TMS) để xem xét việc 
không phải nộp lệ phí môn bài của năm tạm ngừng kinh doanh. 

2. Các trường hợp người nộp lệ phí môn bài không thực hiện thủ tục tạm ngừng kinh 
doanh qua bộ phận một cửa liên thông thì cơ quan thuế hướng dẫn người nộp lệ phí môn bài thực 
hiện thủ tục theo hướng dẫn tại Điểm c Khoản 2 Điều 1 Nghị định số 22/2020/NĐ-CP và Điều 
21 Thông tư số 95/2016/TT-BTC. 

Tổng cục Thuế thông báo để Cục Thuế thành phố Hồ Chí Minh được biết và thực hiện./. 

  

 
Nơi nhận: 
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- Vụ CS, PC; 
- Website TCT; 
- Lưu: VT, KK(2b). 
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